

谁主沉浮？

弟兄姐妹们平安！

一个星期以来，我相信大家都已经听说了在美国德州的一个教堂里所发生的枪击案。26个基督徒，也就是那个教堂里一半的会众，被一个穷凶极恶的枪手夺去了生命。发生这样的悲剧，人们在痛惜的同时，也不禁要发问，上帝在哪里呢？他为什么没有好好保护他的百姓呢？这是一个很难回答的问题。十六年前，当911事件发生的时候，也有人这样责问过基督徒的领袖们。记得那时有一位牧师说，上帝并没有缺席，就像两千年前，上帝自己的儿子耶稣被钉十字架的时候，他也在场一样。这个世界里的苦难是罪恶的必然结果，但是上帝却掌管着灵魂永远的归宿。圣经说，“那杀身体，不能杀灵魂的，不要怕他们；唯有能把身体和灵魂都灭在地狱里的，正要怕他。”（马太10:28）

既然是这样，基督徒还要不要继续祷告，寻求神的祝福与帮助呢？当然要，因为祷告是神给我们的命令。但是我们要把主权交给神，相信他的智慧高过我们的智慧，他的道路高过我们的道路。二十多年前，David Jeremiah牧师被诊断患有淋巴瘤。在那个时候，淋巴瘤的生存率是很低的。为了诊断他的淋巴瘤的扩散程度，医生们把他从头到脚都切了一遍，采样一些淋巴组织，做活体检查。两天之后，他无意中听到他的医生在电话上说，他的淋巴瘤已经到了第四期。当他听说自己患的是最晚期的淋巴瘤，他感到非常震惊。他坐在那里，感觉到心里一片混乱，觉得非常害怕。但是只是过了片刻，那种惧怕的感觉就完全离开了他，取而代之的是另外一种心情。他对自己说，我没有办法掌管我自己的生命，但是上帝在掌管着我的一切。想到这里，他的心里忽然又升起了一股勇气，他觉得自己又振作了起来。他对自己说，我会任凭上帝做他自己的工作，但是我也必须做好我的那一部分。我要好好锻炼，不住地祷告，不轻易放弃，配合医生的治疗。这样的士气，就是当我们把自己的生命交付给神的时候，他赐给我们的内心的平安。在接下来的几个月里，他做了两轮化疗，做了一次干细胞移植。奇妙的是，在那以后他的癌症就痊愈了，而且22年来，他的身体都再没有任何癌细胞的出现。

也有很多基督徒没有得医治的例子。有一位基督徒姐妹，名叫Kara Tippetts。她和先生还有他们的四个孩子，一起搬到科罗拉多州，预备在那里办一个教会。可是就在那年夏天，她被诊断患有乳腺癌。在她的博客当中，她写到如何在她的病痛当中找到平安和上帝的恩典。一个出版商发现了她的博客。2014年，她的第一本书，“最艰难的平安”，出版了。一年以后，Kara去世了。但是她的书和她的博客继续地鼓励着全世界成千上万的人。在接近生命终点的时候，她这样写道，“我的微弱的身体已经厌倦了战争，所有的治疗都已经变得无效了。但

是我还能看见，还能拥有，还能经历耶稣。他依然给我呼吸，我就用这呼吸来祷告说：我要好好地生活，也要好好的离开。我在同时做两件事情，既在尽情地生活，又在优雅地死去。但是我还能够把我的亲人找到身边，亲吻他们，又温柔的述说我对他们的爱。为了我所爱的人的生活，我还能够献上我的祷告，在永恒里倾诉我的希望和我的忧虑。我还能够哭，能够笑，能够不断幻想天堂的景象和美好。我觉得我已经没有勇气继续走前面的道路了，但是我有耶稣，他供应我一切的需要。他已经给了我那么多让我感恩的东西，而那种感谢，那种对他的爱的惊喜，会遮盖我们所有的人。他的爱支撑着我们，甚至用那种我们无法理解的方式。”

你不觉得这也同样是一个得胜的，美好的见证吗？在Kara最艰难的日子里，她的心中深处依然存留着感恩和热爱。那是一种出人意外的平安，而只有神才能带给我们这样的平安。

人生在世，我们每一个人都无法逃避苦难的袭击。作为基督徒，我们要问自己：我的信仰有没有带给我真实的勇气，力量和盼望？如果遭遇到威胁，我还会继续跟随耶稣吗？如果遭遇到同样的不幸，我的生活会不会也象那些完全没有信仰的人一样，被打得粉碎，彻底崩溃？知道了这个教堂的枪击案，我还敢再去教会敬拜神吗？当我们犹豫，迟疑的时候，别忘了耶稣的应许。他说，“在上，你们有苦难；但你们可以放心，我已经胜了世界。”（约翰 16: 33）

愿神赐给大家又一个平安美好的周末。

韩珂